



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

Κάτω Τιθορέα 14/5/2021

Αρ. Πρωτ. 4735

ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ - ΕΛΑΤΕΙΑΣ

Ταχ. Δ/ση: 35 015 ΚΑΤΩ ΤΙΘΟΡΕΑ  
Πληροφορίες: Κ. Μπαούρδου  
Τηλέφωνο: 22340 31031  
FAX: 22340 31898  
E-mail: k.mpaourdou@dimos-amfiklias-  
elatias.gr

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η Π Ρ Ο Σ

1. Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας
2. Τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας
3. Τον κ. Τσούλφα Δημήτριο, Δημοτικό Σύμβουλο της παράταξης που δεν εξέλεξε μέλος στην Οικονομική Επιτροπή

Για την 14<sup>η</sup> Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής

Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως αυτό ισχύει σε **τακτική μέσω τηλεδιάσκεψης** συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα γίνει την **18<sup>η</sup> Μαΐου 2021**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **09.00'** για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

<b>ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup></b>	Έγκριση του 1ου πρακτικού αποσφράγισης δικαιολογητικών συμμετοχής-οικονομικής προσφοράς της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του έργου «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΟΙΚΙΣΜΟΥ Κ. ΤΙΘΟΡΕΑΣ-ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΡΗΝΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ(ΥΠΟΛΕΙΠΟΜΕΝΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ)» με Α.Α.ΕΣΗΔΗΣ 158709
<b>ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup></b>	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ»
<b>ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup></b>	Έγκριση του 2 <sup>ου</sup> ΑΠΕ του έργου ««ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΑΥΛΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ – ΛΥΚΕΙΟΥ Κ. ΤΙΘΟΡΕΑΣ (ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΩΝ)»
<b>ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup></b>	Εισήγηση για αναμόρφωση-τρ/ση πρ/σμού οικον. έτους 2021
<b>ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup></b>	Εξειδίκευση πιστώσεων πρ/σμού οικον. έτους 2021
<b>ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup></b>	Κατανομή πιστώσεων χρηματοδότησης για την κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας έτους 2021
<b>ΘΕΜΑ 7<sup>ο</sup></b>	Αποδοχή χρηματοδότησης 125.250,00 € (πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ) –Εισήγηση για αναμόρφωση τρ/ση πρ/σμού οικον. έτους 2021
<b>ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup></b>	Κατάθεση αγωγής αναγνώρισης κυριότητας ακινήτου
<b>ΘΕΜΑ 9<sup>ο</sup></b>	Συμμετοχή του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας στην πρόσκληση ΑΤ04 στο πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», του άξονα προτεραιότητας «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ» και τίτλο «Χωριστή συλλογή Βιοαποβλήτων, Γωνιές Ανακύκλωσης και Σταθμοί Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων», καθώς και η υποβολή της πράξης με τίτλο «Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Γωνιών Ανακύκλωσης του Δήμου Αμφίκλειας –Ελάτειας»
<b>ΘΕΜΑ 10<sup>ο</sup></b>	Έγκριση της μελέτης «Προμήθεια ηλεκτροκίνητων οχημάτων και των απαιτούμενων σταθμών φόρτισης αυτών του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας»
<b>ΘΕΜΑ 11<sup>ο</sup></b>	Τροποποίηση της αίτησης χρηματοδότησης της πράξης «Προμήθεια ηλεκτροκίνητων οχημάτων και των απαιτούμενων σταθμών φόρτισης αυτών του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας» στο πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ της Πρόσκλησης ΑΤ12.
<b>ΘΕΜΑ 12<sup>ο</sup></b>	Αποδοχή των όρων της ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΑΤ14 ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: «Παιδεία, Πολιτισμός, Τουρισμός και Αθλητισμός», ΜΕ ΤΙΤΛΟ «Ελλάδα 1821 - Ελλάδα 2021» και υποβολής πρότασης για χρηματοδότηση της πράξης «Κλίμακα πρόσβασης στο σπήλαιο του Οδυσσέα Ανδρούτσου στην Άνω Τιθορέα του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας»

<b>ΘΕΜΑ 13°</b>	Έγκρισης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας και του Αναπτυξιακού Οργανισμού «ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε.» για την επίβλεψη και εποπτεία των πράξεων των προσκλήσεων του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» μετά την ένταξη αυτών.
<b>ΘΕΜΑ 14°</b>	Τροποποίηση της αίτησης χρηματοδότησης της πράξης «Δίκτυο Αποχέτευσης Ακαθάρτων Τιθορέας, Κ.Τιθορέας και Ελάτειας του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας» στο πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ της Πρόσκλησης ΑΤ02
<b>ΘΕΜΑ 15°</b>	Τροποποίηση της αίτησης χρηματοδότησης της πράξης «Αγροτική οδοποιία Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας» στο πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ της Πρόσκλησης ΑΤ05
<b>ΘΕΜΑ 16°</b>	Τροποποίηση των αιτήσεων χρηματοδότησης των πράξεων «Ολοκληρωμένο σύστημα ενεργειακής διαχείρισης κτιρίων του Δήμου Αμφίκλειας - Ελάτειας, παρακολούθησης συνθηκών εσωτερικών χώρων συνάθροισης κοινού και λειτουργίας συστήματος έξυπνων & ενεργειακά αυτόνομων σταθμών ανάπαυσης» και «Ολοκληρωμένο σύστημα και ψηφιακές εφαρμογές για την αναβάθμιση του επιπέδου ασφαλούς και εξ' αποστάσεως εξυπηρέτησης των δημοτών και επισκεπτών του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας, την ενίσχυση της διοικητικής ικανότητας του Δήμου και τον εκσυγχρονισμό του αγροτικού κλάδου της τοπικής οικονομίας» στο πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ της Πρόσκλησης ΑΤ08
<b>ΘΕΜΑ 17°</b>	Τροποποίηση της αίτησης χρηματοδότησης της πράξης «Μελέτες κτιρίων του Δήμου Αμφίκλειας - Ελάτειας» στο πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ της Πρόσκλησης ΑΤ09
<b>ΘΕΜΑ 18°</b>	Τροποποίηση της αίτησης χρηματοδότησης της πράξης «Βελτίωση των υποδομών ανοιχτών αθλητικών χώρων και σχολικών κτιρίων του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας» στο πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ της Πρόσκλησης ΑΤ10
<b>ΘΕΜΑ 19°</b>	Τροποποίηση της αίτησης χρηματοδότησης της πράξης «Προσεισμικός Έλεγχος Κρίσιμων Υποδομών του Δήμου Αμφίκλειας – Ελάτειας» στο πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ της Πρόσκλησης ΑΤ11
<b>ΘΕΜΑ 20°</b>	Έγκριση της μελέτης «Αντικατάσταση Δικτύου Ύδρευσης Μπράλου»

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

**ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΠΛ. ΣΤΙΒΑΚΤΗ**